

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΟΒΟΥΛΙΕΣ
ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 2000-2006

**ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΟΥ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ
ΕΥΡΩΠΑΙΟΥ ΠΟΛΙΤΗ**

Προσκληση για υποβολή προτάσεων (C172/05)

ΣΤΟΧΟΙ-ΜΟΡΦΕΣ ΣΧΕΔΙΩΝ

Η παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων έχει ως στόχο την υποστήριξη ενεργειών αδελφοποίησης πόλεων, Διασκέψεις, σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης και εκστρατείες πληροφόρησης 2006, στα κράτη μέλη της ΕΕ και σε άλλες επιλέξιμες χώρες, τα οποία αναμένεται να συμβάλουν στη μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση σχετικά με ευρωπαϊκά θέματα, στη δημιουργία νέων και στη σύσφιξη υφιστάμενων δεσμών ανάμεσα στις αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς και στην προώθηση της ιδέας της αδελφοποίησης πόλεων στην Ευρώπη.

Η πρόσκληση έχει ως στόχο να υποστηρίξει σχέδια με τις ακόλουθες τρεις μορφές

Μορφή 1-Θεματικές διασκέψεις στο πλαίσιο της αδελφοποίησης πόλεων με στόχο τη μεγαλύτερη ενημέρωση σχετικά με τις ευρωπαϊκές πολιτικές. Στις διασκέψεις αυτές πρέπει να εμπλέκονται συμμετέχοντες από δήμους δύο τουλάχιστον επιλέξιμων χωρών εκ των οποίων μία τουλάχιστον χώρα να είναι κράτος μέλος της ΕΕ.

Μορφή 2-σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης σχετικά με την αδελφοποίηση πόλεων που απευθύνονται στους υπεύθυνους για την αδελφοποίηση με στόχο να τους βοηθήσουν να αποκτήσουν τις αναγκαίες γνώσεις και δεξιότητες για τη διοργάνωση σχεδίων αδελφοποίησης με ευρωπαϊκό περιεχόμενο υψηλής ποιότητας.

Μορφή 3-εκστρατείες ενημέρωσης για τη προώθηση της αδελφοποίησης πόλεων με στόχο να βοηθήσει περιφερειακές, εθνικές ή ευρωπαϊκές ενώσεις φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης να πραγματοποιήσουν νέες καινοτόμες ενέργειες για την υποστήριξη της ανάπτυξης στον τομέα της αδελφοποίησης πόλεων.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Για να είναι επιλέξιμος ένας υποψήφιος πρέπει να είναι οργάνωση με νομικό καθεστώς και να έχει την έδρα του σε μία επιλέξιμη χώρα.

-δήμοι και οι αδελφοποιημένες ενώσεις
-τοπικές και περιφερειακές κυβερνήσεις
-ενώσεις που εκπροσωπούν αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης

Επιλέξιμες χώρες

-Τα 25 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης

-Βουλγαρία και Ρουμανία

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ

Το ανώτατο ποσό επιδότησης δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 60 000 EUR ανα σχέδιο. Η ελάχιστη επιδότηση ανέρχεται στις 10 000 EUR. Η ανώτατη διάρκεια των σχεδίων είναι 10 μήνες.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι προθεσμίες υποβολής αιτήσεων είναι:

1η φάση έως 17.10.05 για σχέδια που αρχίζουν μεταξύ 15.4. και 31.8.06

2η φάση έως 1.3.06 για σχέδια που αρχίζουν μεταξύ 1.9 και 31.12.06.

Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης διατίθεται στο διαδίκτυο:

<http://europa.eu.int/comm/towntwinning/call/call-el.html> ■

Επιστολή ΤΕΕ/ΤΚΜ για τη μετακίνηση Ιατρίδη

Την εκτίμηση ότι η ηγεσία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας θα πρέπει να επανεξετάσει την απόφαση μετακίνησης του αρχιτέκτονα Βασίλη Ιατρίδη από τη ΔΙΠΕΧΥ σε άλλη υπηρεσία, διατυπώνει η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με επιστολή του προς τον αρμόδιο περιφερειάρχη, **Γεώργιο Τσιότρα**.

Στην επιστολή αναφέρεται:

«Μας γνωστοποιήθηκε πρόσφατα ότι με την υπ' αριθμ' 5567 / 7-6-2005 απόφασή σας, μετακινήσατε τον κ. Ιατρίδη Βασίλειο Αρχιτέκτονα Μηχανικό και πρώην Διευθυντή της ΔΙΠΕΧΥ, στη Διεύθυνση Συντήρησης Έργων της ΠΚΜ.

Ο κ. Ιατρίδης υπηρέτησε για πολλά χρόνια στη ΔΙΠΕΧΥ / ΠΚΜ ως προϊστάμενος και Διευθυντής, με σημαντικό έργο στο ενεργητικό του. Απέκτησε αξιολογημένη εμπειρία και γνώση των σημαντικών περιβαλλοντικών, οικιστικών και χωροταξικών θεμάτων της Κεντρικής Μακεδονίας, πράγμα χρήσιμο και απαραίτητο για την Πολιτεία.

Εξ όσων γνωρίζουμε η υπηρεσία στην οποία μετατέθηκε έχει ως κύριο αντικείμενο απασχόλησης τη συντήρηση των οδικών αξόνων και καμιά σχέση με θέματα χωροταξικά, περιβαλλοντικά και οικιστικά, για τα οποία ο συγκεκριμένος συνάδελφος διαθέτει αξιολογημένη εμπειρία και γνώσεις.

Χωρίς να θέλουμε να υπεισέλθουμε στα θέματα των κρίσεων, αλλά και στα εσωτερικά προβλήματα της υπηρεσίας που εσείς γνωρίζετε καλύτερα, νομίζουμε ότι πρέπει να επανεξετάσετε το θέμα, φροντίζοντας για την καλύτερη αξιοποίηση του συναδέλφου, ο οποίος δικαιολογημένα θεωρεί ότι θίγεται με τη συγκεκριμένη μετακίνηση.

Τέλος με αφορμή το παραπάνω γεγονός, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι το ΤΕΕ/ΤΚΜ έχει κατ' επανάληψη τονίσει και κατά το παρελθόν, ότι η αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης απαιτεί την αξιοποίηση όλου του στελεχειακού δυναμικού που διαθέτει, με βάση το γνωστικό αντικείμενο και την εμπειρία του» ■

Αγαπητέ Φίλε και Συνάδελφε Γιάννη Αδαμίδα

Στο άκουσμα της θλιβερής είδησης του θανάτου σου δεν ξαφνιαστήκαμε, μας είχες προετοιμάσει, με την ίδια στωικότητα και ψυχραιμία που έζησες, αντιμετωπίσες και το σοβαρό πρόβλημα της υγείας σου μέχρι το τέλος. Δεν θα ξεχάσω ποτέ πόσο απλά μου έγνωσες δηλώνοντας ότι το πρόβλημα όλο και απλώνονταν στο κορμί σου.

Ήσουν πλάι μας, όλοι αναζητούσαμε την γνώμη σου σε όποιο πρόβλημα αντιμετωπίζαμε διότι ξέραμε ότι το κρύο αίμα και η νηφάλια σκέψη σου ήταν ότι καλύτερο, μα πιο πολύ ξέραμε καλά, ότι η σκοπιμότητα και το ψέμα ήταν έννοιες που αγνοούσες.

Η μάνα σου, η γυναίκα σου, η αδερφή σου μα πιο πολύ ο μικρός σου Ορφέας θα νοιώσουν την απουσία σου, όμως ο τρόπος που έζησες η εντιμότητα που σε διέκρινε, το χιούμορ σου, η οξυδέρκεια σου αφήνουν στο στίγμα σου κάτι που θα τους κάνει να νοιώθουν περήφανοι που σε είχαν γιο, άντρα, αδερφό και πατέρα.

Εμείς οι φίλοι σου γνωρίζουμε καλά τις αξίες που πίστεψες και με συνέπεια υπηρέτησες, πάντα με κέντρο τον άνθρωπο και το περιβάλλον.

Αποτελεί σημείο αναφοράς η στάση σου και το σύστημα αξιών και αρχών που με θρησκευτική ευλάβεια υπηρέτησες, αυτή είναι ίσως και η μεγαλύτερη προσφορά σου σε όλους όσους σε γνώρισαν και εί-



χαν την τύχη να είναι φίλοι σου. Κάθε σκέψη μας πριν γίνει πραγματικότητα έπρεπε να την συζητήσουμε μαζί σου φίλε Γιάννη, ώστε να προχωρήσουμε με περισσότερη αυτοπεποίθηση και πείσμα κόντρα στις αδικίες που όλοι αντιλαμβανόμαστε να συμβαίνουν γύρω μας. Αυτό είναι κάτι που δύσκολα αναπληρώνεται φίλε Γιάννη.

Αν υπάρχει ισορροπία μεταξύ καλού και κακού στον πάνω και κάτω κόσμο όπως λένε, τότε σίγουρα το κακό περίσσεψε στον άλλο κόσμο και έσπευσες να ισορροπήσεις τα πράγματα με το βάρος της ηθικής σου υπόστασης και της δικαιοσύνης που διέκρινε τον τρόπο σκέψης σου. Καλό ταξίδι Φίλε Γιάννη

Ουρσουνίδης Ν. Γεώργιος